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Cél 

 
Ez a munkarend a külső vállalkozó által foglalkoztatott dolgozóknak, a munkavégzés során 
való biztonságának,- az egészség,- termék- és környezetvédelem biztosítására és javítására 
szolgál, munkavédelmi, termékbiztonsági, termékvédelmi és higiéniai intézkedések által. A 
munkát úgy kell megszervezni, hogy lehetőleg elkerüljük a termékszennyezést, az emberélet 
és az egészség veszélyeztetését, és a fennmaradó veszélyeztetést lehetőleg a legalacsonyabb 
szinten tartsuk. 
 A külső vállalkozóknak minden a környezetvédelemre, munkavédelemre és tűzvédelemre 
vonatkozó szabványt, előírást és törvényt figyelembe kell vennie és be kell tartania. 
 (A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. Tv. (2004. évi XI. módosításaival), a 
Tűzoltóságról és Műszaki mentésről szóló 1996. évi XXXI. törvény, valamint az 54/2014. 
(XII. 5.) BM rendelet az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról. 
 
 
Alapvető meghatározások 

 
Ez a munkarend, a DS Smith Packaging Hungary Kft. tulajdonában, kezelésében, 
bérletében és használatában lévő valamennyi épületre, építményre, szabad területre, 
közlekedési utakra, azaz a alábbi  létesítményeire vonatkozik: 
 

 1031 Budapest Záhony utca 7 
 2760, Nagykáta Perczel Mór út 134 
 9027, Győr Csókás út 4 
 3390, Füzesabony Patak út 1 

 
Része a DS Smith Packaging Hungary Kft-vel kötött szerződésnek és a megbízási és 
kiadási feltételeknek. 
 
A megbízatás vállalója köteles a DS Smith Packaging Hungary Kft-nél alkalmazott 
dolgozóival (alvállalkozókkal) a kiadott munka megkezdése előtt ezt a munkarendet 
ismertetni és betartatni. 
 
A vállalkozó köteles lehetővé tenni, hogy a megbízó erre felhatalmazott képviselője – a 
vállalkozó képviselőjének jelenlétében – bármikor ellenőrizze a vállalkozó járműveit, 
munkáját, dolgozóinak öltözékét, személyi higiéniáját valamint a vállalkozó rendelkezésére 
bocsátott zárt terület, ill. a részére kijelölt helyiség használatát, rendjét továbbá a munka--, tűz 
és környezetvédelmi rendszabályok megtartását. 
 
Az ellenőrzés eredményeképpen szükséges intézkedések meghatározásában és ezek 
végrehajtásában megbízó és vállalkozó a közös érdek alapján együttműködik. 
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Oktatás  
 
Vállalkozó feladata és felelőssége, hogy dolgozóit a munka megkezdése előtt a fentiek 
figyelembe vételével, megfelelő higiéniai, munka-, tűz és környezetvédelmi oktatásban 
részesítse. A termelőgépek közelében végzett munka esetén, az adott munkaterületre 
vonatkozó speciális ismeretekből, az DS Smith erre kijelölt szakembere oktatásban részesíti a 
vállalkozó dolgozóit, melyet a helyszínen tartanak meg és dokumentálnak. 
 
 
A vállalkozó felelőssége 

 
Vállalkozó a vállalkozási szerződésben vagy a visszaigazolt megrendelő alapján vállalt 
felelősségén túlmenően anyagilag és erkölcsileg felelős a fentiekben meghatározott és a 
szerződésben vállalt munkára vonatkozó munka-, tűz-, környezetvédelmi, higiéniai és 
titokvédelmi szabályok és előírások ismeretéért, megtartásáért és megtartatásáért. 
Amennyiben vállalkozó bármely részmunka elvégzésére – a megbízóval kötött előzetes 
megállapodás alapján – alvállalkozót vagy más külső partnert von be, vállalkozó felelőssége a 
fentiek szerint terjed ki az alvállalkozó tevékenységére is. 
 
 
Bizalmas információ kezelés 
 
Vállalkozó minden olyan információt, amely a szerződéskötési folyamat vagy a munka 
elvégzése során a DS Smith Packaging Hungary Kft.-vel kapcsolatban tudomására jut, 
bizalmasan kezel. Amennyiben a vállalkozó az DS Smith területén végzett munkát 
referenciaként kívánja felhasználni, erről a megbízóval előzetesen meg kell állapodnia. 
 
 
Egyebek 
 
Abban az esetben, ha vállalkozó valamely munka elvégzésére egynél több dolgozóját bízza 
meg, ill. foglalkoztatja egy időben, az egyik személyt felelős vezetőnek kell kijelölni és ezt a 
munka megkezdése előtt a vállalkozó felügyeletével megbízott, DS Smith dolgozó 
tudomására kell hozni. A megbízott dolgozók listáját a vállalkozó a munkavégzés 
megkezdése előtt megküldi a megbízónak. 
 
A munkák elvégzésére, munkára képes és egészségileg alkalmas személyt kell alkalmazni, 
különösen azon munkák és munkafázisok esetében, amelyek különleges feltételek alá 
tartoznak. A telephelyre belépés előtt egészségügyi nyilatkozat kitöltése kötelező. 
 
Az egyéb megállapodások a DS Smith Packaging Hungary Kft és a szerződő partner között 
változatlanok maradnak. 

 
Speciális szabályzások 

Kulcsok 
 
Amennyiben szükséges külön engedély alapján -, a Portaszolgálat a megfelelő kulcsokat 
rendelkezésre bocsátja. 
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A kulcsok elvesztése vagy sérülése esetén a szerződő partner a felelős. 
 
A szerződő partner felelős azokért a károkért, melyek a DS Smith Packaging Hungary Kft-
nél az átadott kulcsok használatával való visszaélésekből adódnak. 
 
Közlekedési szabályok a DS Smith Packaging Hungary Kft. területén 

 
 A DS Smith Packaging Hungary Kft. –területén a vezetésre és parkolásra az 

érvényben lévő KRESZ szabályok érvényesek. A közlekedési jeleket úgy kell 
értelmezni, mint a hivatalos közlekedési jeleket. 

 Megengedett legnagyobb sebesség az DS Smith területén 10 km/óra. 
 Személyek, csak a személyforgalom számára kijelölt területeken és útvonalakon 

közlekedhetnek.  
 A parkolás csak a kijelölt parkolóhelyeken engedélyezett.  
 Az épületek bejáratait, tűzcsapokat, a menekülési- útvonalakat, vészkijáratokat és 

mentési útvonalakat szabadon kell hagyni, TILOS azokat elzárni. 
 A járműveket a tulajdonos költségére elszállítathatjuk szabálytalan parkolás esetén. 
 A leparkolt járműben keletkezett károkat, különleges eseményeket, baleseteket, azonnal 

jelenteni kell az DS Smith képviselőjének, kapcsolattartónak. 
 A telephelyek területén lévő tehergépjármű forgalom miatt, a munkák elvégzéséhez 

szükséges anyagok és szerszámok beszállításakor, a lepakolás után az autót a külső 
parkolóba kell kivinni.  

(Kisebb telephelyek esetében, ahol nem áll rendelkezésre külső parkoló az autó 
helyével kapcsolatban egyeztetni szükséges a DS Smith kapcsolattartóval.) 

 Azokon a telephelyenek, ahol portaszolgálat működik, szerszámot, anyagot csak listával 
lehet behozni, kivinni, amelyet a Portaszolgálat ellenőriz. 

 
A közlekedési balesetek általános érvényű szabályzatai változatlanok maradnak, a DS Smith 
Packaging Hungary Kft. csak a törvényi meghatározások keretein belül felelős. 
 
 
Étkezés 
 
Étkezni és italt fogyasztani a megbízó által rendelkezésre bocsátott, kijelölt pihenő vagy 
étkező helyen szabad, azt a gyártási- és raktárterületekre bevinni tilos! 
 
Munkaidő 
 
A napi munkaidőt a megbízó, kapcsolattartóval kell egyeztetni, ami lehetőleg az DS Smith 
munkaidejével egyezzen. Azokat a munkákat, amelyeket a termelési időn kívül kell elvégezni, 
az DS Smith illetékes szakterületével kell egyeztetni.  
Üzemi okok miatt, az DS Smith Packaging Hungary Kft kérésére a vállalkozó köteles a 
munkát megszakítani. 
 
Menekülési útvonalak 
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A közlekedési-, és mentési útvonalakat, vészkijáratokat, biztonsági berendezéseket, tűzoltó 
berendezések és az elektromos berendezésekhez vezető utakat tilos elzárni. 
 
Balesetek 
 
A munkavégzés során keletkezett legkisebb sérülést is azonnal jelenteni kell a saját 
munkavezetőn kívül, a DS Smith kapcsolattartónak, a munka-, tűzvédelmi vezetőnek. 
 
Vészhelyzetben követni kell az DS Smith Packaging Hungary Kft utasításait. 
 
Az elsősegélyt alapvetően az DS Smith-val szerződő partnernek kell biztosítania. 
 
Kép- és hangfelvételek 
 
Az DS Smith területén a fényképezés, filmezés és hangfelvételek készítése csak a telephely 
igazgatójának, vagy megbízottjának írásos beleegyezésével lehetséges. Ellenkező magatartás 
esetén az DS Smith Packaging Hungary Kft. követelheti a film-, és hanganyag kiadását és 
megsemmisítheti azokat. 
 
 Dohányzás  

 
Dohányozni az DS Smith Packaging Hungary Kft területén csak a dohányzásra kijelölt 
helyeken szabad, minden más területen szigorúan tilos. 
 
Tűz- és robbanásveszély 
 
A tiltó táblákat a telephely területén figyelembe kell venni. Azokon a munkaterületeken, ahol 
tűz- és /vagy robbanásveszély áll fenn, tilos a dohányzás és a nyílt láng használata, illetve 
csak az előírások figyelembevételével lehet a munkát végezni. 
 
Robbanásveszélyes helységekben csak robbanásvédett műszerek és szerszámok használhatók. 
 
 Alkohol tilalma 
 
Alkohol behozatala és fogyasztása nem engedélyezett, TILOS! 
Ittas személyek a telephely területén nem tartózkodhatnak. 
 
Talált tárgyak 
 
Azokat a tárgyakat, amelyeket a DS Smith Packaging Hungary Kft területén találnak, 
azonnal le kell adni a Portaszolgálatnak vagy értesíteni kell a DS Smith kontakt személyt. 
 
Behozott anyagok, tárgyak, eszközök 
 
A behozott tárgyakat, anyagokat és szerszámokat a vállalkozónak kell biztosítani illetéktelen 
használat és eltulajdonítás ellen. Az DS Smith Packaging Hungary Kft nem felel a tulajdon 
elvesztéséért. 
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Szerszámot, anyagot csak listával lehet behozni-kivinni, amelyet a győri, a nagykátai, a 
füzesabonyi telephelyen Portaszolgálat ellenőriz. 
 
Kizárólag az adott munkához szükséges szerszámokat, anyagokat stb. szabad bevinni és 
minden eszközt, a fel nem használt anyagot valamint a keletkezett legkisebb hulladékot is fel 
kell takarítani és ki kell szállítani.  
 
DS Smith Packaging Hungary Kft. berendezések és üzemi eszközök használata és 
kezelése, helységekbe történő belépés 

 
A DS Smith Packaging Hungary Kft üzemi eszközök, pl.: villástargonca, gépek, 
emelőszerkezetek stb. illetéktelen használata, illetve kezelése TILOS!  
Indokolt esetekben ezen eszközök használatát a DS Smith Packaging Hungary Kft. 
felelőssel kell megbeszélni, engedélyeztetni.  
Amennyiben a használni kívánt eszköz jogosultsághoz van kötve, úgy be kell mutatni a 
használatra feljogosító iratot. (pl. targonca esetében jogosítvány + OKJ bizonyítány)A 
helységekbe való belépés és a berendezések használata, -amennyiben ez nem szükséges, 
illetve nem engedélyezett a szerződéses kötelezettségek teljesítéséhez, -TILOS! 
Baleset által okozott károk vagy bárminemű anyagi kár, annak okozóját terheli. 

 
Veszélyes munkálatok engedélyezése 
 
A következő munkálatok esetében szükséges az egyeztetés a vállalkozó felelősével, és 
feltételük egy írásos engedély az DS Smith Packaging Hungary Kft megbízott helyszínen 
történő egyeztetésével. 
 

 Hegesztési-, forrasztás-, köszörülési- és bontási munkálatok, valamint nyílt lánggal 

való munkák, gyúlékony és tűzveszélyes anyagok feldolgozása (tűzveszélyes 

munkák). 

 Szűk helységekben, tartályokban, árkokban, valamint csatornákban végzett munkák. 

 Tűzoltó-, jelző- és figyelmeztető berendezéseken végzett munkák.  

 Olyan helységekben végzett munkák, melyek automatikus oltóberendezéssel vannak 

felszerelve (kivéve locsoló berendezés). 

 Veszélyes anyagok használata a veszélyes anyagokra vonatkozó rendelet értelmében. 

 Védőberendezések eltávolítása. 

 Tartályokon és csővezetékeken végzett munkák. 

 Elektromos berendezéseken és sugárzás-, tűz- és robbanás veszélyes területeken 

végzett munkák. 

 Földmunkák, mint pl. építési árkok és aknák kiemelése; betonozási munkák 

 Tűzveszélyes munkák elvégzéséhez írásos engedélyezési eljárás szükséges. 
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Munkák engedélyezési rendje 
 
Amennyiben a megrendelés vagy szerződés alapján végzendő munka nyílt láng használatával 
vagy egyéb tűzveszéllyel jár, a munka megkezdése előtt „Feltételek meghatározása 
alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység végzéséhez” nyomtatványon, avagy FMG által 
biztosított telephely esetében „Hot Work Permit” nyomtatványon engedélyt kell kérni az DS 
Smith, erre kijelölt szakfelelősétől.  
Az engedély nyomtatványát a DS Smith engedély kiadására feljogosított vezetője biztosítja. 
 
 

Biztonságos munka 
 

 Munkaeszközök (szerszámok, műszerek stb.) 
 

A megbízás teljesítéséhez használt munkaeszközöknek meg kell felelniük a vonatkozó 
balesetmegelőző és higiéniai előírásoknak és kifogástalan állapotban kell lenniük. 
 

 Ellenőrzési előírások 
 

Az ellenőrzések előírásait be kell tartani. 
 

 Az épület kiürítése 
 

Vészhelyzet esetén (pl. tűz, robbanás, bombariadó), elrendelhetik az DS Smith 
épületeinek kiürítését. A kiürítési rendelet, az épületekben tartózkodó személyt 
kötelezi a helységek azonnali, de nyugodt elhagyására, a gyülekezőhelyekre való 
vonulásra és az ott tartózkodásra, ameddig az DS Smith vezetőjétől, vagy 
megbízottjától nem érkezik utasítás a további teendőkről.  

 
 Személyi védőfelszerelés 

 
Az DS Smith Packaging Hungary Kft. egyes területén személyi védőfelszerelést kell 
viselni.  
A biztonsági cipő, hajháló és látogatói köpeny viselése a teljes termelő és raktározási 
területen kötelező!  
Kivétel: bizonyos esetekben, ha a telephelyen munkát végző személy(ek)nek saját 
munkaruhájukban kell munkát végezniük, láthatósági mellény viselése kötelező. 
(lásd: javítási, karbantartási, szerelési munkák, ahol a köppeny viselése 
balesetveszélyes helyezetet teremthet!) 

 
 

 Rend a munka-, és szerelőhelyeken 
 

A munka-, és szerelő helyeket tisztán kell tartani. Az anyagot, szerszámokat 
biztonságosan kell tárolni. 
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Az üzem területére lépés előtt minden alkalommal (munkaszünetek után is!), valamint 
munka közben minden olyan esetben, amikor fennáll a szennyezés veszélye kötelező a 
szappanos kézmosás.  
 
 
 
 

Talaj- és vízvédelem 
 

A vizeket veszélyeztető anyagok alkalmazásának és tárolásának (köztes tárolás is) az 
érvényes törvények és rendeletek szerint kell történnie. A vizeket veszélyeztető 
anyagokat tilos a szabadban tárolni! 

 
Hulladék eltávolítása 

 
A munkálatok kivitelezéséhez beszállított anyagok és segédeszközök a rendeltetésszerű 
felhasználásig a vállalkozó vagy alvállalkozója tulajdonában maradnak.  

 
A vállalkozó a munkavégzés során keletkező hulladékot olyan módon köteles gyűjteni, tárolni 
és szállítani, hogy ezzel az DS Smith tevékenységét és rendjét, higiéniai és környezetvédelmi 
állapotát ne veszélyeztesse. 
Minden, a munkálatok kivitelezése során keletkező hulladék szintén a vállalkozó vagy 
alvállalkozója tulajdona marad, és azt az ő költségére a törvényi előírásoknak megfelelően 
kell eltávolítani.  
A vállalkozó mind a veszélyes, mind a nem veszélyes hulladékok - DS Smith -n kívüli 
szállítása, elhelyezése, általában kezelése során is köteles megtartani a vonatkozó 
jogszabályokat.  

 
 Munkarend 

 
Személyek be és kilépése 

 
A mindenkori telephelyi szabályok szerint. Erről indulás előtt egyeztessen a megbízó 
képviselőjével. 
Alapvető, hogy a DS Smith kontakt tudta nélkül semmilyen munkát nem szabad megkezdeni, 
illetve a telephely területére belépni! 
 
 

Járművek be- és kilépése 
 
 Az DS Smith területére kizárólag az adott munka teljesítését szolgáló szállító stb. járművek 
léphetnek be. A munkával összefüggő feladat elvégzése után kötelesek a DS Smith területét 
haladéktalanul elhagyni.  
Azokon a telephelyeken, ahol biztonsági szolgálat működik- Nagykáta, Győr, Füzesabony, 
biztonsági szolgálat jogosult a kilépő járművek ellenőrzésére, amely mind a jármű 
rakfelületére, mind a vezetőfülkére kiterjedhet. 
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Eszközök és anyagok kiszállítása 
 
 
A portaszolgálattal védett telephelyek esetében:  
Az adott munkával közvetlen összefüggésben lévő anyagok, szerszámok és egyéb eszközök 
szállíthatók be és ki. A beszállított anyagokról a szállító jármű belépését megelőzően 
jegyzéket, vagy szállítólevelet kell készíteni és átadni a Portaszolgálatnak, amelyet a 
szolgálatot teljesítő biztonsági személyzet ellenőriz. 
Értéket képviselő anyag, szerszám és egyéb eszköz kizárólag csak akkor vihető ki, ha a 
behozatala szabályosan bizonylatolva volt. 
 
 
A külön portaszolgálattal nem védett telephelyek esetében (Székesfehérvár, Nagykáta 
SC): 
Az adott munkával közvetlen összefüggésben lévő anyagok, szerszámok és egyéb eszközök 
szállíthatók be és ki. A beszállított anyagokról a szállító jármű belépését megelőzően 
jegyzéket, vagy szállítólevelet kell készíteni és átadni a DS Smith kontaktjának, amelyet ő 
ellenőriz. 
Értéket képviselő anyag, szerszám és egyéb eszköz kizárólag csak akkor vihető ki, ha a 
behozatala szabályosan bizonylatolva volt. 
 

Tároló hely biztosítása 
 
Megbízó és vállalkozó – szükség esetén – a vállalkozási szerződésben állapodik meg a 
zárható tároló hely, illetve terület biztosításáról. Amennyiben ez a vállalkozó feladata a 
szerződés szerint, mind létesítéséről, mind elbontásáról vállalkozó köteles gondoskodni. Mind 
a vállalkozó által létesített mind a megbízó által rendelkezésre bocsátott zárt tároló hely 
esetében a vállalkozó feladata és felelőssége a rendeltetés szerinti használat biztosítása, a rend 
fenntartása, a munka-, tűz- és környezetvédelmi szabályok megtartása. Zárt tároló helyen 
kizárólag az adott munkával közvetlenül összefüggő anyagok tárolhatók. Az állag megóvás 
valamint a tulajdonvédelem a vállalkozó feladata és felelőssége. 
 Zárt tároló hely kulcsának egy példányát – megfelelő jelöléssel ellátva – el kell helyezni a 
Személyportán avagy portaszolgálattal nem rendelkező telephely esetében át kell adni a DS 
Smith kontakt személynek! 
 

A munka elvégzése, munkaterület biztosítása, terület átadás 
 
Minden munkát a vonatkozó baleset megelőző előírásoknak megfelelően kell elvégezni. 
Ez különösen érvényes az elektromos biztonság, a berendezés és a munkahelyek biztosítására 
(pl. lezárás) vonatkozó szabályokra. 
A saját dolgozók számára előírt utasításokat be kell tartani (pl. veszélyes anyagokra 
vonatkozó utasítás) 
A munkaterület biztosításáról megbízó és vállalkozó – szükség esetén – a vállalkozási 
szerződésben állapodik meg vagy a munka vezetésével megbízott DS Smith projectvezető 
koordinálása mellett közösen határozzák meg és jelölik ki! 
A munkaterület olyan elhatárolását, a DS Smith területtől, amely alkalmas arra, hogy a 
munkaterületen belüli munkavégzésnek az DS Smith termelési rendjét, higiéniáját, szokásos 



 

 
 MIU3-51 K1M2  

2021.07.12                                                   
Felelős: Egészség, Biztonság és Környezetirányítási Vezető 

Módosítás: 2023.04.18 
 

 

 11

DS Smith – INTERNAL 

munka-, tűz-, és környezetvédelmi szintjét veszélyeztető hatásait a munkaterületre korlátozza, 
a vállalkozó feladata.  
Amennyiben ez a követelmény bármilyen okból nem teljesíthető, megbízó és vállalkozó erről 
külön állapodik meg.  
A kijelölt és elhatárolt munkaterületen kizárólag az adott munkával közvetlenül összefüggő, 
azt szolgáló tevékenység végezhető valamint anyag stb. tárolható. A munkaterület rendjének 
biztosítása, az adott munkára vonatkozó munka-, tűz, és környezetvédelmi szabályok 
megtartása valamint a tulajdonvédelem a vállalkozó feladata és felelőssége. 
 
Munka- és tűzvédelem 

 
A vállalkozó feladata és felelőssége adott munkára vonatkozó munka-, és tűzvédelmi 
jogszabályok ismerete és megtartása, az ehhez szükséges feltételek, azaz:  

              -  munka és védőruházat, személyi védőeszközök, 
                   tűzoltó készülék,  

- a szerszámok, gépek és egyéb eszközök biztonságos, a vonatkozó jogszabályi 
követelményeknek megfelelő állapota 

- a fenti követelményeknek megfelelő munkaleírások illetve munkautasítások 
biztosítása. 

 
Ennek megfelelően, a vállalkozó köteles ellátni dolgozóit mindazzal a védőruházattal és 
személyi védőeszközzel, amit a végzendő munka jellemzői alapján az érvényes jogszabályok 
előírnak. 
Ezt a DS Smith munkavédelmi vezetője vagy koordinátora ellenőrizheti és szükség esetén 
kérheti olyan védőeszköz viselését- megfelelő jogszabályi szabályzókkal történő indoklás 
mellett- amelyeket a vállalkozó nem biztosított munkavállalója számára. Ez esetben 
ennek költésge a vállalkozót terheli. 
 
 
Minden, a munkavégzés során előfordult, legkisebb balesetet, tűzesetet vagy olyan eseményt, 
amely balesethez, tűzesethez vezethetett volna, haladéktalanul jelenteni kell a vállalkozó 
felügyeletével megbízott DS Smith dolgozóval. 
 
Baleset vagy tűzeset esetén vállalkozó a kivizsgálás, a szükséges intézkedések meghatározása 
és végrehajtása során – mindkét fél érdekében – köteles megbízóval együttműködni. 
 
Környezetvédelem 
 
Alapelv, hogy az DS Smith -nél tevékenykedő külső vállalkozó köteles olyan módon végezni 
munkáját, hogy káros környezeti hatása ne legyen, vagy ha ez nem valósítható meg, ez a 
lehető legkisebb legyen. 
 
Ennek érdekében:  
 

 A vállalkozó köteles elfogadni és megtartani az DS Smith –re vonatkozó összes 
érvényes nemzetközi, országos, helyi, valamint üzemi. rendelkezés és szabvány 
előírásait. 
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 Amennyiben a munka előre láthatóan veszélyes hulladék keletkezésével vagy 
valamely a környezetre veszélyes, és ki nem küszöbölhető hatással (zaj, 
vízszennyezés, füst stb.) jár, vállalkozó köteles felhívni erre megbízó figyelmét a 
munka megkezdése előtt. Megbízó és vállalkozó ilyen esetben közösen állapodig 
meg illetve szükség esetén közös intézkedési tervet készít a környezetkárosítás 
megelőzése vagy legalább a lehető legkisebb mértékre való csökkentése 
érdekében és együttműködik ennek végrehajtásában. 

 Abban az esetben, ha a veszélyes hulladék keletkezése vagy az egyéb 
környezetkárosító hatás (határérték túllépése stb.) nem volt előre látható vagy a 
vállalkozó bizonytalan a hulladék vagy a bekövetkezett helyzet, esemény 
minősítését, veszélyességét illetően vállalkozó köteles a munkavégzést 
felfüggeszteni és haladéktalanul értesíteni az DS Smith környezetvédelmi 
megbízottat és az adott munka felügyeletével megbízott DS Smith dolgozót.  

 Látogatók és hatósági személyek az DS Smith területén, csak a kijelölt DS Smith 
kísérővel tartózkodhatnak; 

 A munkát, szolgáltatást végző vállalkozók dolgozói pedig a helyszín és a 
közlekedési útvonalak kijelölése és bemutatása után kizárólag csak ezeken a 
területeken. 

 A vállalkozó dolgozói kizárólag a munkaterületen belül mozoghatnak és azt csak 
a legrövidebb, megbízó által kijelölt útvonalon közelíthetik meg, ill. hagyhatják 
el. 

 
Vállalkozó dolgozói az DS Smith egyéb helyiségeibe csak az ezzel megbízott vagy ott 
szolgálatot teljesítő. DS Smith dolgozó jelenlétében léphetnek be és végezhetnek munkát. 
 
Termékbiztonság 
 
A DS Smith-hez belépő külső vállalkozó munkavégzése során köteles a telephelyen 
érvényben lévő higiéniai és termékbiztonsági szabályok maradéktalan betartására. 
Amennyiben a munka előre láthatóan veszélyezteti a termékbiztonságot (fizikai, kémiai, 
biológiai veszélyek által), vállalkozó köteles felhívni erre megbízó figyelmét a munka 
megkezdése előtt. Megbízó és vállalkozó ilyen esetben közösen állapodik meg illetve szükség 
esetén közös intézkedési tervet készít a termlkszennyezés megelőzése vagy legalább a lehető 
legkisebb mértékre való csökkentése érdekében és együttműködik ennek végrehajtásában. 
Abban az esetben, ha a termékszennyezés nem volt előre látható vagy a vállalkozó 
bizonytalan a bekövetkezett helyzet, esemény minősítését, veszélyességét illetően, vállalkozó 
köteles a munkavégzést felfüggeszteni és haladéktalanul értesíteni az adott munka 
felügyeletével megbízott DS Smith dolgozót. 
 
Megbízói közreműködés 

 
Megbízó kizárólag a vállalkozási szerződésben előzetesen meghatározott esetekben és módon, 
valamint szükséghelyzetben működik közre a vállalkozó szerződéses kötelezettségének a 
teljesítésében. A fentivel összhangban, az alapelv az, hogy a villamos energia, a sűrített 
levegő és a víz kivételével a vállalkozó feladata és felelőssége a szerződésben vállalt vagy 
megrendelő alapján teljesítendő szolgáltatás minden tárgyi, személyi és szervezési 
feltételének a biztosítása.  
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A munkarend elleni vétségek 
 
A munkarend elleni súlyos vétségek feljogosítják az DS Smith Packaging Hungary Kft-t, 
hogy a vétkező személynek megtiltsa a további tartózkodást az DS Smith területén.  
Súlyos esetekben az DS Smith jogosult az itt tartózkodás alapjául szolgáló megegyezést 
azonnali hatállyal felmondani. 
 
A vállalkozó felel az DS Smith -nak minden olyan kárért, mely azáltal keletkezik, hogy ő 
vagy dolgozói, vagy alvállalkozója nem veszi figyelembe ezt a munkarendet. 

 
 
DS SMITH telefonszámok 

DS Smith Packaging Hungary Kft Csomagolóeszköz és Display Gyár Győr 
 
Győr                                                                                                   tel.:   +36 (96) 889 100 
                                                                                                       Fax.: +36 (96) 889 101 
 
Belső hívószámok: 
     

Karbantartás:  Miletics Árpád 06-30-6879- 365 
  
Műszaki vezető:   
 

Telepfenntartás és munka és tűzvédelem:               Kondor Zoltán          06-30-6809-749           
                     
 

 
DS Smith Packaging Hungary Kft-Füzesabony Hullámtermékgyár 
 
Füzesabony                                                                                           tel:. 06/36- 543-300 
                                                                                                                Fax. 06/36-543-301 
 
Belső hívószámok: 
    Portaszolgálat:                                           -337 
    Központ:                                  -399 
    Tűz és munkavédelem:   Antal Viktor      06-30-951-3149 
                                                                              

Műszaki vezető:               Pap Zoltán         06-70-657-4563 
Termelés:                          Nagy András     06-70-640-1732 
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DS Smith Packaging Hungary Kft -Nagykáta Hullámtermékgyár 
 
Nagykáta                                                                                                    tel:. 06/29- 640-640 
                                                        
 
Belső hívószámok: 
     
     
      Tűz és munkavédelem:              Lázók Tibor                 06-30-689-6566 
 
                               Karbantartás:               Bori Tamás                  06-20-288-8137 

        
 

                                       Termelés:               Bella Pál                       06-30-942-2100 
                                                                       Fehér Sándor               06-30-971-2561 
 
 
                              

 
Budapest, 2023.04.04.
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DS Smith Packaging Hungary Kft. 
 
 

Igazoló lap 
 
 
 
 
 
 
Alulirott,(név)………………………………(cég neve)…………………………………….                                                    
igazolom, hogy megkaptam a „Munkarend külső vállalatok részére“ szabályzatot és a 
„Higiéniai szabályzatot”, amelyek az DS Smith Packaging Hungary kft  telephelyein végzett 
munkákban, szolgáltatásban foglalkoztatott dolgozókra vonatkozó munka,- tűz,- higiéniai és 
környezetvédelmi előírásokat tartalmazza.  
 
Dolgozóinkat tájékoztatjuk ennek tartalmáról és kötelezővé tesszük az abban foglaltak 
betartását az DS Smith területén. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
………………………………................. 
Hely,  dátum 
   
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                       ………………………….. 
                                                                                                                            Aláírás, bélyegző 
 
 
 

 


